
 الدائره(....عمل  )أوراق
 جد المركس ونصف القطر لكن ون : (1

 22= 2+ص 2(2أ()ط+        

 27= 2(22-ص2+) 2(6ط+2ب()      

 6ص=8-ط22+ 2ص2+2ط2ج(       

 

 

 

 جد وعادلى الدائرة التي تحقق الشروط التالية :(2

 (5، 2( ،)2، 2أ(تمر بنقطى الأصن والنقط )         

 (2، 2 -( ،)2، 2ب(وركسها عمى محور الصادات وتمر بالنقط )        

 ( 3،9( ،)3،2وتمر بالنقط )  2-ج(يقع وركسها  عمى المصتقيي ط=          

 شي .)اكتب جميع الحموه( 2ونصف قطرها  8د( يقع وركسها عمى محور الصينات ونمض المصتقيي ط=          

 2( ووركسها يقع عمى المصتقيي ص=3، 6و(تمض محور الصينات في النقطة )         

 وحدات وتقع بالربع الرابع (6 )وطوه قطرها 2-، ص=  2صتقيي ط=ن(تمض الم         

 وتمض محور الصادات  7، ص= 2تمض المصتقيي ص=ز(         

 

 

 3=22-ك ص2ط+6- 2+ص2وحدات التي وعادلتوا ط (6 )الدائرةجد قيىى الثابت ك التي تجعن نصف قطر  (2

 

 


